

Dobra, 18.01.2010r.

**Wszyscy Wykonawcy**

WKI.ZP.SG.341-04/10r.

Dot.: Przetargu nieograniczonego na: *Stolec – budowa lamp oświetleniowych*

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „*Stolec – budowa lamp oświetleniowych*” wpłynęły pytania od Wykonawców. W związku z tym, na podst. Art. 38 ust. 1 i 4 Ustawa z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 07.223.1655 ze zmianami) wyjaśniamy:

**Pytanie 1:**

W przedmiarze robót „część a: i „część b” występuje pozycja: „Zajęcie jezdni i chodników drogi gminnej i powiatowej”. Czy w kosztorysie należy uwzględnić tą pozycję?

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający wyjaśnia, że od inwestycji prowadzonych na zlecenie Gminy w zakresie własnej działki drogowej nie pobiera opłat za zajęcie pasa ruchu drogowego.

**Pytanie 2:**

W przedmiarze w „części b” brak jest pozycji dotyczącej wykonania uziomów słupów co wynika z rys. nr 2. Czy Zamawiający uzupełni przedmiar o brakującą pozycję?

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający wyjaśnia, że brakujące pozycje zostały uzupełnione i są zawarte w nowym przedmiarze umieszczonym na stronie przetargu.

**Pytanie 3:**

W przedmiarze „część a” i „część b” brak jest pozycji dotyczącej układania rury DVK 50mm przy wejściu i wyjściu kabla do i ze słupa oświetleniowego. Czy Zamawiający uzupełni przedmiar o brakującą pozycję?

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający wyjaśnia, że brakujące pozycje zostały uzupełnione i są zawarte w nowym przedmiarze umieszczonym na stronie przetargu.

**Pytanie 4:**

Czy w przedmiarach „części a” i „części b” podana wartość rury DVK 110 mm zawiera w sobie także drugą rurę tzw. „rezerwową”?

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający wyjaśnia, że rura rezerwowa została ujęta w przedmiarze.

**Pytanie 5**

Jaki typ rury w „części a” należy przyjąć do wyceny w pozycji dotyczącej układania rury przy „wejściu” na istniejący słup linii napowietrznej? Rurę SRS stosowaną do układania w ziemi czy rurę BE stosowaną na przestrzeniach otwartych?

**Odpowiedź 5**

Zamawiający wyjaśnia, że do wyceny należy przyjąć rurę typu BE stosowaną na przestrzeniach otwartych.

Z up. Wójta Gminy

Irena Ziental  
Kierownik Wydziału  
ds. Komunalnych Inwestycji